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Задача 13:
Представяме неравенството � � � � 0248 234 ���� xxxx
Изнасяме общ множител � � � � 012124 3 ���� xxxx
Окончателно разлагане � �� � 01412 2 ��� xxx
Последният множител е винаги положителен

Решенията на неравенството � � 012 ��xx са � �����
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Указания: за правилно разлагане 6 точки
за отчитане, че � � 014 2 ��x 2 точки
за окончателно решение 2 точки

Задача 14:

От свойството на прогресията 
2
52

2
3 2 xx �
� 1 точка

Получаваме уравнението 0352 2 ��� xx , 2 точки

с корени
2
1,3 21 ��� xx 2 точки

Прогресията е намаляваща при 3��x (отхвърляне не другия отговор) 2 точки

Тогава прогресията е ......15,
2
3,18 ��

Разликата на прогресията е 
2
3318

2
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12 ������ aad 3 точки

Задача 14:
Нека триъгълникът е � �BCACABC �� , � �ABHCH � е височина към основата, � �BCMAM � е 

медиана към бедрото.
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ACAC
AH� , тогава 6�� BCAC

От косинусова теорема за ABM� или от формулите за медиана намираме 17�AM
По Херонова формула или чрез намиране на СН, за лицето получаваме 28�ABCS

От синусова теорема или от формулата 
R
abcS
4

� получаваме 
4
29

�R

От осн. свойство на ъглополовящата в AHC� или от формулата prS � получаваме 2�r
Тогава 4:9: �rR

Указания: за намиране на медианата 3 точки
за намиране на R 3 точки
за намиране на r 3 точки
за намиране на R:r 1 точки
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